Powiatowa Stacja Sanitarno-
Epidemiologiczna w Przemyslu,
ul. Mariacka 4, 37-700 Przemysl

Przemysl, dnia 13.06.2023 r.

Odpowiedzi na zapytania wykonawcow dotyczace tresci SWZ
Wykonawca I1

Dotyczy postgpowania pn: ,,dostawa dwoch samochodéw osobowych niskoemisyjnych o
napedzie hybrydowym lub elektrycznym — III procedura”
Znak sprawy: PSA.273.22.2023

Na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy- Powiatowa Stacja Sanitarno-
Epidemiologiczna w Przemyslu- informuje, ze Wykonawcy zwroécili si¢ do Zamawiajacego
z wnioskiem o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza wydluzenie terminu realizacji do 35 tygodni od daty
podpisania umowy w sytuacji wystapienia czynnikow niezaleznych na, ktore Wykonawca

nie ma wplywu pomimo nalezytej starannosci w wykonaniu zamowienia?.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wydluzenia terminu realizacji umowy.

Pytanie 2
Przetarg na zamodéwienia dwoch samochodéw osobowych niskoemisyjnych o napedzie
hybrydowym lub elektrycznym zostal ponownie otwarty. Czy w zwiazku z tym, zmienili

Panstwo wymagania dotyczace samochodow?



Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienit wymagan okreslonych w zataczniku nr 1 do SWZ — opis przedmiotu

zamoOwienia.
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